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Rååns Vattenråd, c/o Miljöförvaltningen, 251 89 Helsingborg 

e-post: daniel.graf@helsingborg.se  tel: 073343 81 21 

 
 

 
Protokoll Rååns årsstämma 2025 

 
Tid Torsdagen den 22 maj kl. 09.00 

 
Plats Restaurang Ärtan, Billesholmsvägen 4, 267 40 Bjuv 
 

 
 

 
Program     
09:00   Mingel och kaffe 
09:30   Rapport Informationsverksamhet  
09:45   Rapport Kontrollprogram  
10:00   Information om rivning av Görarpsdämmet 
10:30   Fikapaus 
10:45  Årsstämma enligt bifogad dagordning 
11:45  Lunch 
12:45  Exkursion till åtgärder i Sireköpinge 
14:00  Stämman avslutas  
 

 

     

Ordinarie 
styrelsemedlemmar   

 Närvaro 

Ordförande Amir Jawad Helsingborgs stad  X 

Vice ordförande Stefan Pettersson Svalövs kommun   

Styrelseledamot Mikael Henrysson Bjuvs kommun   

Styrelseledamot Ronnie Persson Landskrona stad   

Styrelseledamot Stefan Löfgren Dikningsföretagen  X 

Styrelseledamot Jacob Sannum Nordvästra Skånes vatten & avlopp  X 

Styrelseledamot Ingemar Jönsson Lantbrukarnas Riksförbund (LRF)  X 

Styrelseledamot Margaretha Kinch Sveriges Jordägareförbund  X 

Styrelseledamot Tom Svensson Svenska Naturskyddsföreningen (SNF)  X 

Styrelseledamot Dieter Eckhoff Rååns Fiskevårdsområde  X 

     

 
Adjungerade   

  

Tjänsteperson Linn Renström Svalöv kommun  X 

Tjänsteperson Anna Olsson Helsingborg stad  X 

Tjänsteperson Claes Nihlén Helsingborgs stad  X 

Tjänsteperson Victoria Hult Bjuvs kommun  X 



Tjänsteperson Adam Bahr Landskrona stad  X 

Tjänsteperson Thomas Lakowitz  Länsstyrelsen i Skåne län   

Representant Peter Malmquist Stena Recycling AB   

     

 
Styrelsesuppleanter   

  

Styrelsesuppleant Magnus Grill Helsingborgs stad   

Styrelsesuppleant Linnea Hagman Svalövs kommun   

Styrelsesuppleant Jörgen Johnsson Bjuvs kommun   

Styrelsesuppleant Bjarne Andersen  Landskrona stad  X 

Styrelsesuppleant Anders Ingemarsson Dikningsföretagen   

Styrelsesuppleant Sofia Jezek Nordvästra Skånes vatten & avlopp   

Styrelsesuppleant Ragnar Andersson Lantbrukarnas Riksförbund (LRF)   

Styrelsesuppleant Anna Kinch Sveriges Jordägareförbund   

Styrelsesuppleant Martin Almroth Svenska Naturskyddsföreningen (SNF)   

Styrelsesuppleant Arne Tönnesson Helsingborgs sportfiskeklubb  X 

 
Ombud årsstämma   

  

Ordinarie Sven Wennhall Helsingborgs stad  X 

Suppleant Mats Rosdahl Helsingborgs stad   

Ordinarie Bengt Jönsson Svalöv kommun  X 

Suppleant Afrim Goxhuli Svalöv kommun   

Ordinarie Mattias Åkesson Bjuv kommun  X 

Suppleant Kenneth Bolinder Bjuv kommun   

Ordinarie Elvir Mesanovic Landskrona stad   

Suppleant varkant Landskrona stad   

     

     

     

Revisorer   

  

Ordinarie Franziska Larsson Helsingborgs stad  X 

Ordinarie Bengt-Eric Nilsson Bjuvs kommun   

Suppleant varkant Landskrona stad   

Suppleant Mats Hanander Svalövs kommun   

     

     

 
Övriga inbjudna   

  

Föredragande gäster  Inna Ljungblom Natur i Fokus  X 

 
Cecilia Holmström 
 

Ekologigruppen 
 

 X 

Koordinator Daniel Graf Helsingborgs stad  X 

Administratör  Veronica Lennefors Helsingborgs stad  X 

 
Representant miljönämnden Simon Nilsson Helsingborg Stad 

  
X 

     



 
 

Dagordning 
 
1. Mötets öppnande 

 

Ordförande öppnar mötet och hälsar deltagare varmt välkomna. 

  

2. Val av ordförande att leda förhandlingarna  

 

Amir Jawad väljs till ordförande att leda förhandlingarna.  

 

3. Justering av röstlängd vid sammanträdet  

 

Röstlängden justeras till Sven Wennhall (Helsingborg), Mattias Åkesson (Bjuv) 

samt Bengt Jönsson (Svalöv). Dessa representerar mer än hälften av 

avrinningsområdet och stämman är därmed beslutsför. Suppleant för 

Landskrona är varkant.  

 

4. Val av två personer att jämte ordföranden justera stämmans protokoll  

 

Mattias Åkesson och Tom Svensson väljs till justerare. 

 

5. Föredragning av styrelsens och revisorernas berättelser  

 

Vattenrådets koordinator Daniel Graf föredrar verksamhetsberättelsen.  

 

 

6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för det verksamhetsår berättelsen avser  

 
Revisor Franziska Larsson föredrar revisionsberättelsen.  
Beslut: Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024.  
 

7. Fastställande av vattenrådets balansräkning med medelsdisposition  

 

 Beslut: Stämman fastställer och godkänner vattenrådets balansräkning och 

medeldisposition.  

 

8. Av styrelsen uppgjord arbetsplan och kostnadsbudget för det kommande 

verksamhetsåret  

 

Daniel redovisar budget för 2025 och 2026. Det uppkommer frågor kring skillnad 

på summa avgifter 2025 och summa intäkter vattenråd 2025. Daniel kan 

återkomma med ett förtydligande kring budget. 

Beslut: Stämman godkänner den uppgjorda kostnadsbudgeten för det 

kommande verksamhetsåret.  



 

9. Av styrelsen uppgjort förslag till utdebitering hos medlemmarna  

 

Beslut: Stämman godkänner det uppgjorda förslaget till utdebitering hos 

medlemmarna.  

 

10. Val av ledamöter i styrelsen och suppleanter för dessa  

 

Styrelseledamot Amir Jawad (Helsingborg) avgår och ersätts av Simon Nilsson. 

Beslut: Stämman bekräftar Simon Nilsson som ny styrelseledamot. Stämman 

bekräftar omval för övriga sittande ledamöter och suppleanter.  

 

 

11. Val av ordförande och vice ordförande i styrelsen  

 

Ordförande Amir Jawad har meddelat att han avgår. Miljönämnden Helsingborg 

nominerar en ny kandidat. Simon Nilsson nomineras till ordförande. Stefan 

Pettersson nomineras till vice ordförande.  

Beslut: Stämman godkänner Simon Nilsson som ny ordförande. Stämman 

bekräftar omval för vice ordförande Stefan Pettersson.  

 

12. Val av revisorer och suppleanter för dessa  

 

Franziska Larsson tackar ja till fortsatt uppdrag. 

Beslut: Stämman godkänner omval för samtliga förutom Landskrona som är 

varkant.  

 

 

13. Ärenden som av styrelsen eller av medlem hänskjutits till stämman 

 

Stadgarna håller på att granskas. Detta kommer ur ett behov av ändringar då 

arbetsutskottet behöver avskaffas. En extra stämma kommer att äga rum i höst 

för att besluta om detta. Beslut om stadgar och organisationsutveckling skjuts 

därför dit. Vi återkommer om datum för stämman i höst.  

 

14. Mötet avslutas 
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Underskriftssida 

Dokumentet har skrivits under elektroniskt av en eller flera personer som är listade nedan. 

Detta dokument med sin elektroniska underskrift gäller som självständig handling och uppfyller EU-krav på avancerade 

elektroniska underskrifter enligt eIDAS. 

Varje underskrift kan valideras med en PDF-läsare med stöd för signaturvalidering (exempelvis Adobe Acrobat Reader) 

eller med Knowits valideringstjänst. Andra valideringstjänster kan användas förutsatt att dessa uppfyller de tekniska 

kraven enligt internationella standarder. 

Om dokumentet skrivs ut på papper, eller om dokumentet ’skrivs ut’ till ett nytt PDF-dokument, så följer inte de 

elektroniska underskrifterna med. Endast det elektroniskt underskrivna originaldokumentet går att validera. 
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